



У К Р А І Н А

**ЛЮБЕШІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул.Незалежності, 53, смт. Любешів, 44200, тел./факс (03362) 30 098, e-mail:sobes08@ukr.net

код ЄДРПОУ 03192069

08.07.05.2016 № *2 960* /04/2-16
на № 347/13/2-16 від 29.06.2016

Любешівська районна рада

Управлінням соціального захисту населення Любешівської райдержадміністрації розглянуто депутатський запит депутата районної ради Мокича В.Є. щодо порядку призначення пенсії особам, які мають статус «Мати-героїня». За результатами проведеної роботи встановлено, що відповідно до Прикінцевих положень Закону України від 09.07.2003 №1058 "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" (далі – Закон 1058) жінки, які народили п'ятеро або більше дітей і виховали їх до шестирічного віку, мають право на призначення дострокової пенсії за віком після досягнення 50 років та за наявності не менш як 15 років страхового стажу. За вибором матері або у разі її відсутності, якщо п'ятох або більше дітей виховував батько, йому призначається дострокова пенсія за віком після досягнення 55 років та за наявності не менш як 20 років страхового стажу.

Отже, для того, щоб батькові було призначено дострокову пенсію (в 55 років) до пенсійної установи подається заява матері про згоду щодо призначення пенсії батькові або документи, які засвідчують її відсутність (свідоцтво про смерть, рішення суду про визнання її безвісно відсутньою, ін.).

Також право на призначення пенсії за віком на пільгових умовах мають жінки, які працюють у сільськогосподарському виробництві та виховали п'ятеро і більше дітей (у тому числі усиновлених) – незалежно від віку і трудового стажу, в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Ця пенсія (незалежно від віку та стажу) призначається лише матері, яка народила не менше як п'ятеро дітей, остання з яких досягла 14-річного віку, та яка на час звернення за призначенням пенсії зайнята на постійній роботі у сільськогосподарському виробництві.

Умови встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною, зокрема, матерям, які народили п'ятеро і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку, а також особам, відзначеним почесним званням України "Мати-героїня", визначено Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною".

Пенсія за особливі заслуги встановлюється як надбавка до розміру пенсії, на яку має право особа згідно із законом, у відсотках (від 35% до 40%) прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. Розмір надбавки визначається залежно від заслуг особи.

Заступник начальника управління

Сащук 22228

Ж. Матюк
ЛЮБЕШІВСЬКА РАЙОННА РАДА
(дата) 08.07.2016